

## 蓬江区“百千万工程”“一月一观摩”专题调研活动走进荷塘镇 系统推进省典型镇村建设

江门日报讯（记者/刘淑君）12月17日，蓬江区“百千万工程”“一月一观摩”专题调研活动走进荷塘镇，聚焦系统推进省典型镇村建设、美丽圩镇建设与“三线”整治等工作，通过亮实绩、找差距、共解题，对标各项考核进行再动员、再部署，推动全区形成比学赶超、攻坚突破的浓厚氛围与冲刺态势，确保高质量完成“百千万工程”三年初见成效各项目标任务。区委书记、区“百千万工程”指挥部总指挥李志坚，区委副书记、代理区长，区“百千万工程”指挥部第一副总指挥黄嘉仪，区有关分管领导、各镇（街）党（工）委主要负责同志及分管“百千万工程”工作的负责人，第三批典型村（社区）、“三线”整治示范村（社

区）的主要负责同志，区直有关部门主要负责人等参加调研活动。

此次调研实地考察荷塘镇美丽圩镇客厅、绿美生态小公园建设情况，现场听取荷塘镇典型镇“七个一”项目建设情况，并对禾冈村实施“回头看”，重点听取了该村关于“三线”整治工作的经验介绍。当前，荷塘镇以“七个一”项目建设为引领，累计投入资金超1800万元，推进美丽圩镇建设。“三线”整治方面，该镇深化全域规划统筹，协调四大通信运营商落实分片包干，计划建设地下管道约14公里，捆扎线路约27公里。

在随后召开的工作会议上，区住房城乡建设局、区农业农村和水利局与相关镇（街）

代表汇报了典型镇培育验收工作情况，分管区领导就发展过程中碰到的困难问题提出建议，并就接下来做好整治工作提出目标和要求。

黄嘉仪表示，各部门要切实提高站位、统一思想，发力冲刺、补齐缺口。要抓好责任落实，一件一件对标梳理，一项一项找准差距，“七个一”项目建设为引领，压实责任、全力落实，组织力量下沉一线，扎实推进典型镇建设，持续提升城乡风貌，深化全域土地综合整治，积极探索乡村运营，鼓励各村盘活资源，发动社会力量参与，增强乡村内生动力。要着眼长远、系统谋划，坚持高站位、大格局，跳出“考”思维，系统总结复盘、前瞻布局谋划、突出示范引领，夯实高质量发展基础支撑。

李志坚表示，区委全会提出了“活力蓬江、魅力城央；融湾先行、科创引领；江门之芯、幸福之城”六个新篇，进一步明确了各镇（街）的功能定位，增强乡镇联城带村节点功

能。全区上下要形成合力，纵深推进“百千万工程”，着眼抓重点、补短板、树标杆，坚定信心、全力冲刺，确保如期高质量完成目标任务。要切实提高责任感和紧迫感，全力打通各项堵点难点，坚决推进各项工作。要聚焦重点、靶向发力，严格对照“百千万工程”三年初见成效行动方案，压实责任、全力落实，组织力量下沉一线，扎实推进典型镇建设，持续提升城乡风貌，深化全域土地综合整治，积极探索乡村运营，鼓励各村盘活资源，发动社会力量参与，增强乡村内生动力。要着眼长远、系统谋划，坚持高站位、大格局，跳出“考”思维，系统总结复盘、前瞻布局谋划、突出示范引领，夯实高质量发展基础支撑。